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Correction de l’ECUE 10 du Tutorat n°5 du 19/03/2022  
 
 

 
 

 

QCM 1 : CD 

A) Faux : 1/3 externe 
B) Faux : ce n’est pas une formation sphérique pleine vu qu’il contient le blastocèle qui est une cavité 
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 2 : E 

A) Faux : primaires ++ 
B) Faux : à partir du 18ème, pas du 15ème 
C) Faux : tertiaires ++ 
D) Faux : wtf ? on a jamais vu ça dans le cours (item déjà tombé texto à l’examen) 
E) Vrai 
 
QCM 3 : BD 

A) Faux : les membranes, pas le placenta 
B) Vrai 
C) Faux : wtf ? (voir item B) 
D) Vrai 
E) Faux :   
 
QCM 4 : C 

A) Faux : polynucléée 
B) Faux : couche externe des villosités 
C) Vrai 
D) Faux : sisi il en sécrète ☺ 
E) Faux 
 
QCM 5 : ACE 

A) Vrai  
B) Faux : antagoniste 
C) Vrai   
D) Faux : c’est l’inverse, la progestérone est absolument nécessaire et le rôle des œstrogènes est encore incertain 
E) Vrai (l’item E qui vous avait manqué ☺) 
 
QCM 6 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : ça c’est le rôle de la progestérone 
D) Faux : la volémie diminue pendant les 3 premiers jours du post-partum 
E) Faux 
 
 
 

1/ CD 2/ E 3/ BD 4/ C 5/ ACE 

6/ ABCD 7/ AB 8/ AC 9/ BCD 10/ BCD 

11/ A  12/ BC 13/ CD 14/ B 15/ AB 

16/ A 17/ C 18/ BC 19/ CD 20/ BD 

21/ ABD 22/ BD 23/ A 24/ BCD 25/ ACD 

26/ CD 27/ BC 28/ C 29/ C 30/ E 
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QCM 8 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : il s’élève de 4cm 
C) Vrai 
D) Faux : archi faux ! C’est physio qu’elles soient un peu essoufflées  
E) Faux 
 
QCM 9 : BCD 

A) Faux : il y a une thrombopénie physiologique en fin de grossesse donc une diminution des plaquettes 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : BCD 

A) Faux : En moyenne, il n’y a que 7 consultations pendant la grossesse 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : A 

A) Vrai 
B) Faux : C’est le 1er arc pharyngé ++ 
C) Faux : attention ce sont les bgs nasaux latéraux fusionnant avec les bgs maxillaires qui donnent les ailes du nez  
D) Faux : à la 5ème semaine… c’est batard un peu deso mais il se peut que la prof soit autant pointilleuse pour ça  
E) Faux  
 
QCM 12 : BC 

A) Faux : ça c’est pour les FP isolées, pour les FLP c’est 1/2000 à 1/5000 naissances ! C’est méga relou ça à 
apprendre mais elle le fait tomber à l’exam  
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Faux : elle n’atteint que la lèvre sup ++ 
E) Faux  
 
QCM 13 : CD 

A) Faux : ça ce sont les traits d’ensemble 
B) Faux : quadrant maxillaire temporaire droit  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 14 : B 

A) Faux : on a bien des fibres de collagène de petit diamètre mais elle ne confèrent pas d’élasticité aux tissus, elle 
renforce la cohésion entre dentine et première couche d’émail 
B) Vrai 
C) Faux : MONOcouche d’odontoblaste… qu’une seule couche ! 
D) Faux : la formule de l’HA c’est : Ca10(PO4)6OH2 et il faut un apport important en ions calcium et phosphates 
E) Faux  
 
QCM 15 : AB 

A) Vrai  
B) Vrai 
C) Faux : SANS atteindre la jonction amélo-dentinaire +++ 
D) Faux : il en existe 3 types (C, A-Beta, A-Delta) 
E) Faux  
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QCM 16 : A 

A) Vrai  
B) Faux : ce sont les odontoblastes qui dégradent la MB 
C) Faux : elle a des phases actives et de repos  
D) Faux : épithélium dentaire interne 
E) Faux  
 
QCM 17 : C 

A) Faux : c’est bien une structure (attention au piège avec tissu) mais c’est la dentine qui occupe le plus grand volume 
de la dent  
B) Faux : épaisseur importante au niveau des cuspides et très faible au niveau du collet et des sillons  
C) Vrai  
D) Faux : composé à 96% de minéraux, 3,2% d’eau et 0,8% de protéine  
E) Faux  
 
QCM 18 : BC  

A) Faux : d’abord minéralisation puis maturation  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : composé de prismes et SIP tout 2 composés de cristaux d’hydroxyapatite  
E) Faux 
 
QCM 19 : CD 

A) Faux : entre-le RE et l’EDI 
B) Faux : proviennent de l’EDI 
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 20 : BD  

A) Faux : Le nombre de cycles augmente  
B) Vrai  
C) Faux : L’activité EMG par séquence seulement augmente  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 21 : ABD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : le Bacillus stearothermophilus est le témoin biologique de la stérilisation par la chaleur humide 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 22 : BD  

A) Faux : cet item est vrai pour l’oxyde d’éthylène 
B) Vrai 
C) Faux : absolument pas pour stériliser des médicaments 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 23 : A 

A) Vrai 
B) Faux : les cyclodextrines ne font pas parties des composés plus soluble à froid qu’à chaud, pour rappel les 
substances plus soluble à froid qu’à chaud sont : les gaz, la méthylcellulose, le glycérophosphate de calcium et le 
citrate de calcium 
C) Faux : en général, la dissolution aqueuse est plus rapide à partir de la forme anhydre qu’à partir de la forme 
hydratée d’un même principe actif 
D) Faux : méthylcellulose plus soluble à froid qu’à chaud 
E) Faux 
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QCM 24 : BCD  

A) Faux : activité intrinsèque  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 25 : ACD 

A) Vrai    
B) Faux : tyrosine ça   
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 26 : CD 

A) Faux 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux : rien à ajouter, ça tombe aux annales, par cœur  
 
QCM 27 : BC 

A) Faux : si si avec prudence, on note les faux  
B) Faux : on met les faux  
C) Vrai : ce sont des rutacées #indiquez les faux 
D) Vrai : s’en est une  
E) Faux   
 
QCM 28 : C 

A) Faux : non c’est la def pharmaceutique 

B) Faux : D=(N.P.R^4)/8..L 
C) Vrai 
D) Faux : Vrai mais ça concerne la distillation 
E) Faux 
 
QCM 29 : C 

A) Faux : non c’est l’eau purifiée 
B) Faux : non c’est sur les eaux pour hémodialyse  
C) Vrai 
D) Faux : non ça c’est les eaux pour irrigation 
E) Faux 
 
QCM 30 : E 

A) Faux : augmentation 
B) Faux : non c’est le nouveau test in vivo utilisant du sang humain 
C) Faux : c’est les classes A 
D) Faux : non c’est juste pour empêcher l’apport de micro organismes exogènes mais ça n’élimine pas les micro 
organismes présents 
E) Vrai 


